
Навчальний модуль №2 

Завдання для самостійної роботи з відповідями 

2.1. Задано функцію ( ) 46
2

−+= xxxf . Перевірити, що ( ) 31 =f , ( ) 243 =f . 

2.2. ( ) 1
2
+= xxf . Обчислити значення: 

а) ( )4f ; Відповідь. 17. 

б) ( )2f ; Відповідь. 3. 

в) ( )1+af ; Відповідь. 22
2

++ aa . 

г) ( ) 1+af ; Відповідь. 2
2
+a . 

д) ( )2
af ; Відповідь. 1

4
+a . 

2.3. ( ) xxf lg= ; ( ) 3
xx = . Записати вирази: 

а) ( )( )2f . Відповідь. 2lg3 . 

б) ( )( )af  . Відповідь. alg3 . 

2.4. Знайти області визначення функцій та побудувати їх графіки: 

1) 2
4 xy −= ;  Відповідь. 2x . 

2) xxy −−+= 31 ;  Відповідь. 31 − x . 

3) xy 2cos21−= ;  Відповідь. +


+


− kxk
44

. 

4) 





 −+= 414

2
xy ;  Відповідь. 2x . 

5) ( ) ( )1lg213lg ++−= xxy ; Відповідь. 







+,

3

1
. 

6) 
2

2
x

y
−

= .  Відповідь. ( )− , . 

2.5. Побудувати графіки функції: 

1) 






 
+=

4
sin xy ,  2) 







 
−=

3
cos2 xy , 

3) xy
2

1
tg= , 4) 








=

4
ctg

x
y , 

5) 1
3
+= xy ,  6) 34 xy −= , 

7) 4
xy = ,  8) 5

xy = , 

9) xy = ,  10) xy
2

log= , 

2.6. Довести, що при →n  послідовність ...,
1

2...,,
3

1
2,

2

1
2,3

n
+  має границею число 2. 

2.7. Довести, що при →n  послідовність ...,
12

43
...,,

7

13
,

5

10
,

3

7

+

+

n

n
 має границею число 1,5. 

2.8. Знайти границі послідовностей: 

1) .
32

76
32

3

lim
nn

nn

n −−

++

→

   Відповідь. −
1

3
.  

2) .
35

1
43

3

lim
+−

++

→ nn

nn

n

   Відповідь. 0. 



3) 
n

n

n

1
lim

+

→
.    Відповідь. 1. 

4) 
( )

2

2

2

1
lim

n

n

n

+

→
.   Відповідь. 

2

1
. 

5) 
( ) ( )
( ) ( )22

33

11

11
lim

−++

−−+

→ nn

nn

n
.    Відповідь. 3. 

6) 
nn

nn

n 15100

1100
lim

2

23

+

+−

→
.   Відповідь. . 

7) 
1100001,0

31000
lim

34

23

+−

+

→ nn

nn

n
.    Відповідь. 0. 

8) 
( ) ( )
( ) ( )44

44

112

112
lim

−++

−−+

→ nn

nn

n
.   Відповідь. 

17

15
. 

9) 
2

12
lim

3 3

+

−+

→ n

nn

n
.   Відповідь. 1. 

10) 
3 6

2
2

1

1

lim
+







 ++

→
n

nn

n
.   Відповідь. 4. 

11) 
12

12
lim

35 4

3 24 5

+−+

+−+

→
nn

nn

n
.    Відповідь. 0. 

12) 
( ) !!1

!
lim

nn

n

n −+→
.   Відповідь. 0. 

13) 
( ) ( )

( )!3

!1!2
lim

+

+++

→ n

nn

n
.   Відповідь. 0. 

14) 

n

n

n

3

1
...

9

1

3

1
1

2

1
...

4

1

2

1
1

lim

++++

++++

→
.   Відповідь. 

3

4
. 

15) 
12

12
lim

+

−

→ n

n

n
.   Відповідь. 1. 

2.9. Знайти 
3

5
lim

2

2

2 −

+

→ x

x

x
. Відповідь. 9. 

2.10. Знайти 
x

x

x −→ 1
lim

1
. Відповідь. . 

2.11. Знайти 
1

3
lim

24

2

3 ++

−

→ xx

x

x
. Відповідь. 0. 

2.12. Знайти 
xx

xx

x −

+−

→ 3

2

1

12
lim . Відповідь. 0. 

2.13. Знайти 
6

23
lim

2

23

2 −−

++

−→ xx

xxx

x
. Відповідь. 

5

2
− . 

2.14. Знайти 
( )

1

21
lim

21 −

−−

→ x

xx

x
. Відповідь. 

2

1
. 

2.15. Знайти 
156

18
lim

2

3

2

1 +−

−

→ xx

x

x

. Відповідь. 6. 



2.16. Знайти 
128

86
2

2

2
lim

+−

+−

→ xx

xx

x

. Відповідь. 
2

1
. 

2.17. Знайти .
9

65
2

2

3
lim

−

+−

→ x

xx

x

 Відповідь. 
6

1
. 

2.18. Знайти .
23

6116
2

23

1
lim

+−

−+−

→ xx

xxx

x

 Відповідь. –2. 

2.19. Знайти 
1

2
lim

23

3

1 +−−

−+

→ xxx

xx

x
. Відповідь.  . 

2.20. Знайти 








−
−

−→
2

1 1

3

1

1
lim

xxx

. Відповідь. –1. 

2.21. Знайти 
( ) 














+−
−

−→ 23

1

2

1
22

2
lim

xxxxx

. Відповідь.  . 

2.22. Знайти .
13 24

3

lim
+−

+

→ xx

xx

x

 Відповідь. 0. 

2.23. Знайти .
13

5
2

4

lim
+−

−

→ xx

xx

x

 Відповідь.  . 

2.24. Знайти .
12

1
2

2

lim
+

−

→ x

x

x

 Відповідь. 
1

2
. 

2.25. Знайти .
31

31
32

3

lim
xx

xx

x ++

−+

→

 Відповідь. –1. 

2.26. Знайти .
12

3

lim 












−

+→

x
x

x

x

 Відповідь. 0. 

2.27. Знайти .
1212

2

2

3

lim 













+
−

−→ x

x

x

x

x

 Відповідь. 
4

1
. 

2.28. Знайти .
11

11

5 44 4

3 22

lim
+−+

+++

→ xx

xx

x

 Відповідь. 1. 

2.29. Знайти .
11 2

0
lim

x

x

x

−+

→

 Відповідь. 0. 

2.30. Знайти .
416

11

2

2

0
lim

−+

−+

→ x

x

x

 Відповідь. 4. 

2.31. Знайти .
5

21
lim

5 −

−−

→ x

x

x

 Відповідь. 
4

1
. 

2.32. Знайти .
1

2

1
lim

−

−

→ x

xx

x

 Відповідь. 3. 

2.33. Знайти .
11

2

22

0
lim

xx

xxxx

x −

+−−++

→

 Відповідь. –1. 

2.34. Знайти .
11

2

3 2

0
lim

x

x

x

−+

→

 Відповідь. 
3

1
. 

2.35. Знайти 
x

x x

x→−

+ + −

+1

24 2

1
lim .  Відповідь. .

4

1
−  



2.36. Знайти 
x

x

x→ + −0 3 1 1
lim .  Відповідь. 3. 

2.37. Знайти 
x

x

x→

−

−1

4 1

1
lim .    Відповідь. 

1

4
.  

2.38. Знайти 
x

x

x→

−

−1

5

4

1

1
lim .   Відповідь. 

5

4
.  

2.39. Знайти 
n

n

n
→+

+

−

+
lim .

1 10

1 10 1
   Відповідь. – 0,1. 

2.40. Знайти .11 22
lim 





 −−+

→

xx
x

  Відповідь. 0. 

2.41. Знайти .
sin

tg
lim

0 nx

mx

x→

  Відповідь. .
n

m
 

2.42. Знайти .
3cos1

5cos1
lim

0 x

x

x −

−

→

  Відповідь. .
9

25
 

2.43. Знайти .
sintg
3

0
lim

x

xx

x

−

→

  Відповідь. .
2

1
 

2.44. Знайти 
( )

.
1ln

lim
0 x

mx

x

+

→

  Відповідь. m. 

2.45. Знайти .
2sin

cos1 3

0
lim

xx

x

x

−

→

  Відповідь. 
4

3
. 

2.46. Знайти .
2sin

3sin
lim

x

x

x →

  Відповідь. 
2

3
− . 

2.47. Знайти .
2cos

sincos
lim

4

x

xx

x

−


→

  Відповідь. 
2

2
. 

2.48. Знайти .
cos

tg2lim

2








 
−


→

x
xx

x

  Відповідь. –2. 

2.49. Знайти 
( ) ( )

.
coscos

lim
0 x

xaxa

x

−−+

→

  Відповідь. asin2− . 

2.50. Знайти .
coscos

2
0

lim
x

xx

x

−

→

  Відповідь. 
2

22 −
. 

2.51. Знайти .
sinsin

22

22

lim
−

−

→

  Відповідь. 




2

2sin
. 

2.52. Знайти .
3

2
1

lim

+

→










+

+
x

x x

x
  Відповідь. е–1. 

2.53. Знайти .
73

53
23

lim

+

→










+

+
x

x x

x
  Відповідь. е–2. 

2.54. Знайти .
1

1
2

2

2

lim

х

x x

x














−

+

→

  Відповідь. 2e . 

2.55. Знайти .
1

1
2lim

x

x x








+

→

  Відповідь. 1. 



2.56. Знайти ( ) .tg1
2

1

2

0
lim

x

x

x+
→

  Відповідь. e . 

2.57. Знайти 
x

xx

→

−









2

1

2

2
lim .   Відповідь. e .  

2.58. Знайти 
( )

x

x

x→

−

−1

1

1
lim

sin
.  Відповідь. – 2. 

2.59. Знайти .
1

lim
1 −

−

→ x

eex

x

  Відповідь. е. 

2.60. Знайти .
sin

lim
0 x

ee xx

x

−

→

−
  Відповідь. 2. 

2.61. Знайти .
sin2sin

0
lim

x

ee xx

x

−

→

  Відповідь. 1. 

2.62. Використовуючи означення похідної, знайти похідні функцій: 

1) 
2

1

x
y = .    Відповідь. 

3

2

x
y −= . 

2) 3 2
xy = .    Відповідь. 

33

2

x
y = . 

3) xxy cos3sin5 += .    Відповідь. .sin3cos5 xxy −=  

4) 
1

1

+
=

x
e

y .    Відповідь. 
( )21+

−=
x

x

e

e
y . 

5) 
2

2
x

y = .    Відповідь. 2ln22
2

= xy
x . 

2.63. Застосовуючи формули та правила диференціювання, знайти похідні таких функцій: 

1) .
15

2

11

4

7

2 753 xxxxxxy +−=   Відповідь. ( )222 1 xxxy −= . 

2) 33
ln3 xxxy −= .     Відповідь. xxy ln9

2
= . 

3) xx
y

23
3/2= .     Відповідь. 

9

8
ln

9

8









=

x

y . 

4) 2
4

2
arccos x

x
xy −−= .     Відповідь. 

2
arccos

x
y = . 

5) 
x

x
y

sin1

sin1
ln

−

+
= .     Відповідь. 

x
y

cos

1
= . 

6) 




 ++= 193ln

42
xxy .     Відповідь. 

19

6

4
+

=

x

x
y . 

7) ( ) ( )xxy sincoslnsintg
2

1 2
+= .    Відповідь. ( ) xxy cossintg

3
= . 

8) 
1

2
ln

2

+

+
=

x

xx
y .     Відповідь. 

( )( )21

1

++
=

xxx
y . 

9) 2
22cosln2tg2 xxxxy −+= .    Відповідь. xxy 2tg4

2
= . 

10) 
2

2

31

3
arctg

x

xx
y

−

−
= .    Відповідь. 

2
1

3

x
y

+
= . 



11) xxx eeey sinarc1 2 −−= .   Відповідь. 
x

x

e

e
y

2

3

1

2

−
−= . 

12) xxx
ey

45
3/2= .   Відповідь. 

81

32
ln

3

2
4

5
ee

y
x

xx




= . 

13) 
1

2

2
2

+


=

x

ex
y

x

.    Відповідь. 
( )22

24

1

1
2

2

+

++
=

x

xx
xey

x . 

14) 2log
2

x
y = .   Відповідь. 

xx
y

2
ln2

2ln
−= . 

15) x
xy

sinarc
= .   Відповідь. 














+

−
=

x

x

x

x
xy

x arcsin

1

ln

2

arcsin . 

16) ( )1ln −−= xxx
e

x
y

x

x

.    Відповідь. ( ) x
e

x
xxy

x

x

ln1ln −= . 

17) ( )xexey
xx
sincosln

−
+= .    Відповідь. 

( )( )
xexe

eexx
xx

xx

sincos

sincos
−

−

+

+−
. 

2.64. Знайти похідну 
x

y   від неявно заданих функцій: 

1) 0sinsin =+ xyyx .    Відповідь. 
xyx

yxy
y

sincos

sincos

+

+
−= . 

2) 02
2

=+− bxyy .   Відповідь. 
xy

y

−
. 

3) 0
3223
=+++ ybxyyaxx .   Відповідь. .

32

23
22

22

ybxyax

byaxyx

++

++
−  

4) y
xey += 1 .   Відповідь. 

y

e
y

−2
. 

5) ( ) 0cossin =−− yxxy .   Відповідь. 
( )

( ) xyx

yxxy

sinsin

sincos

−−

−+
. 

6) yxy arctg+= .   Відповідь. 
2

2
1

y

y+
. 

2.65. Знайти похідну 
x

y   від параметрично заданих функцій: 

1) 32
,1 ttytx −=−= .  Відповідь. ( ) ( )tt 2/13

2
− . 

2) 
t

t
y

t

t
x

1
,

1 −
=

+
= .  Відповідь. 1− . 

3) ( ) ttytx arctg,1ln
2

−=+= .  Відповідь. 
2

t
. 

4) teytex
tt
cos,sin == .  Відповідь. 

t

t

tg1

tg1

+

−
. 

5) 
2

2

2
1

3
,

1

3

t

at
y

t

at
x

+
=

+
= .  Відповідь. 

( )
3

3

21

2

t

tt

−

−
. 

2.66. Знайти похідні другого порядку від функцій: 

1) 
5

22

+
−=

x
y .  Відповідь. 

( )35

44

+
−=

x
y . 

2) ( )3ln2
4

1 2
−= xxy .  Відповідь. xy ln= . 



3) xxxy 3cos
27

2
3sin

9

1
−−= . Відповідь. xxy 3sin= . 

4) 
2

x
xey = . Відповідь. ( )3

232
2

xxe
x

+ . 

5) ( ) xxy arctg1 2+= . Відповідь. x
x

x
arctg2

1

2
2
+

+
. 

6) x
ey = .  Відповідь. 

( )
xx

xe
x

4

1−
. 

2.67. Знайти похідні третього порядку від функцій: 

1) cbxaxy ++=
2 .  Відповідь. 0=y . 

2) xy sinln= .  Відповідь. xxy
2

eccosctg2= . 

3) 
( )16 +

=
x

x
y .  Відповідь. 

( )41

1

+
=

x
y . 

4) xy
2

ln
2

1
= .  Відповідь. 

3

3ln2

x

x
y

−
= . 

2.68. Знайти похідні n-го порядку від функцій: 

1) xx
y

−
+= 22 .   Відповідь. ( ) ( )( ) 2ln212

nxnxn
y

−
−+= . 

2) x
ay = .  Відповідь. ( ) ( ) xnn

aay ln= . 

3) ( )xy += 1ln .  Відповідь. ( ) ( )
( )

( )n
nn

x

n
y

+

−
−=

−

1

!1
1

1 . 

4) 
x

x
y

+

−
=

1

1
.  Відповідь. ( ) ( )

( ) 1
1

!
12

+
+

−=
n

nn

x

n
y . 

5) x
xey = .  Відповідь. ( ) ( )nxey

xn
+= . 

2.69. Знайти границі за правилом Лопіталя: 

1) 
34

23
23

23

1
lim

+−

+−

→ xx

xx

x
.  Відповідь. 

5

3
. 

2) 
( )x

ee xx

x +

− −

→ 1ln0
lim .  Відповідь. 2. 

3) .
cos

cos
lim

0 xe

xe
x

x

x −

−




→

 Відповідь. .



 

4) .
arctg

3
0

lim
x

xx

x

−

→

 Відповідь. 
3

1
. 

5) .
tg

sin
lim

0 xx

xx

x −

−

→

 Відповідь. .
2

1
−  

7) .
1cos

1
2

lim
0 −

−

→ x

e x

x

 Відповідь. –2. 

8) .
sin

2
lim

0 xx

хеe хx

x −

−− −

→

 Відповідь. 2. 

9) .
tg

tg

0
lim

xx

ee xx

x −

−

→

 Відповідь. 1. 



10) 








−

−

→ 1

arctg2
3

lim
xx e

x
.  Відповідь. 

3

2
. 

11) 
( )

40

cos2
lim

x

xee xx

x

−

→

+−
.  Відповідь. 

3
1 . 

12) ( )xx
x


→

ctg
0

lim .  Відповідь. 


1
. 

13) ( )xx
x

ctgarcsin
0

lim 
→

.  Відповідь. 1. 

14) ( ) xx
x

ctgcos1
0

lim −
→

.  Відповідь. 0. 

15) .
1

ctg
0

lim 







−

→ x
x

x
 Відповідь. 0. 

16) ( ) .
1

0
lim xx

x
xe +

→
 Відповідь. .2e  

17) 







−

−→ xxx ln

1

1

1

1
lim .  Відповідь. 

2

1
− . 

18) 







−

→
x

xx

2

20
ctg

1
lim .  Відповідь. 

3

2
. 

19) ( ) x

x

x
cos

2

2lim −


→

.  Відповідь. 1. 

20) ( )
2/3

0
2coslim x

x
x

→
.  Відповідь. 6−e . 

21). ( ) xx

x
x

/1
2lim +

→
.  Відповідь. 2. 

22) 
2

1

0

tg
lim

x

x x

x








→

.  Відповідь. 3/1e . 

2.70. Показати, що функція 11232 23 +−+= xxxy  спадає на інтервалі (–2, 1). 

2.71. Показати, що функція xxy += 3  скрізь зростає. 

2.72. Показати, що функція xxy −= arctg  скрізь спадає. 

2.73. Знайти інтервали монотонності функцій: 

1) .52 24 −−= xxy  

Відповідь. ( )1,−−  ( )1,0  — спадає;   ( )0,1−  ( )+,1  — зростає. 

2) 332 xxy +−= . 

Відповідь. На інтервалах ( )1,−−  та ( )+,1  функція зростає; на інтервалі (– 1, 1) — спадає. 

3) ( ) 2/32 1−= xy . 

Відповідь. При х > 1 зростає; при х < – 1 спадає. 

4) xxey −= . 

Відповідь. При х < 1 зростає; при х > 1 спадає. 

5) ( )( )212 +−= xxy . 

Відповідь. При 1x  спадає; при 1x  зростає. 



6) .
1

1
2

2

xx

xx
y

++

+−
=  

Відповідь. ( )1, −−  ( )+,1  — зростає; ( )1,1−  — спадає. 

7) .xexy −=  

Відповідь. ( )0,−  — зростає; ( )+,0  — спадає. 

8) .2 xexy −=  

Відповідь. ( )0,−  ( )+,2  — спадає; ( )2,0  — зростає. 

9) .
ln x

x
y =  

Відповідь. ( )1,0  ( )e,1  — спадає; ( )+,e  — зростає. 

10) .ln2 2 xxy −=  

Відповідь. 








2

1
,0  — спадає; 








+,

2

1
 — зростає. 

2.74. Знайти екстремуми функцій: 

1) .32 23 xxy −=     Відповідь. ( ) ( ) .11,00 minmax −== yy  

2) .71862 23 +−−= xxxy   Відповідь. ( ) ( ) .473,171 minmax −==− yy  

3) .
1

443
2

2

++

++
=

xx

xx
y    Відповідь. ( ) ( ) .

3

8
2,40 minmax =−= yy  

4) .83
3 23 +−= xxy    Відповідь. ( ) ( ) .42,20 3

minmax == yy  

5) xxy −+= 3 .   Відповідь. 
4

13

4

11
max =








y . 

6) ( )1ln 2 += xy .    Відповідь. ( ) 00min =y . 

7) ( ) ( )3 2
312 −−= xxy .   Відповідь. ( ) ( ) 32,03 maxmin == yy . 

8) .222 +−= xxy    Відповідь. ( ) .00max =y  

9) .
54

31

2x

x
y

+

+
=    Відповідь. .

10

205

5

12
max =








y  

10) ( ).1ln xxy +−=    Відповідь. ( ) .00min =y  

2.74. Знайти найменше та найбільше значення функції на зазначеному інтервалі: 

1)  .2,3;32 34 −+−= xxy   Відповідь. .66,2 найбнайм == уy  

2)  .2,2;52 24 −+−= xxy   Відповідь. .13,4 найбнайм == уy  

3)  .4,0;2 хxy +=   Відповідь. .8,0 найбнайм == уy  

4)  .2,1;155 345 −++−= хxxy   Відповідь. .2,10 найбнайм =−= уy  

5)  .1,1;263 23 −−+−= хxxy   Відповідь. .2,12 найбнайм =−= уy  

6)  .8,6;100 2 −−= хy   Відповідь. .10,6 найбнайм == уy  



7)  .1,0;
1

1
2

2

xx

xx
y

−+

+−
=   Відповідь. .1,

5

3
найбнайм == уy  

84.  .4,0;
1

1

+

−
=

x

x
y   Відповідь. .

5

3
,1 найбнайм =−= уy  

8) .
2

,
2

;2sin 






 
−−= xxy   Відповідь. .

2
,

2
найбнайм


=


−= уy  

2.75. Число 8 розбити на два такі доданки, щоб сума їх кубів була найменшою. 

Відповідь. 4 та 4. 

2.76. Число 36 розкласти на два такі множники, щоб сума їх квадратів була найменшою. 

Відповідь. 6 та 6. 

2.77. Об’єм правильної трикутної призми дорівнює V. Якою повинна бути сторона основи, 

щоб повна поверхня призми була найменшою? 

Відповідь. .43 V  

2.78. Знайти найбільший об’єм конуса з твірною l. 

Відповідь. 
27

32 3l
V


= . 

2.79. За допомогою другої похідної знайти екстремуми функцій: 

1) ( ) .
22 xaxy −=    Відповідь. ( ) ( ) .0,00,

162
minmin

4

max ===







ayy

aa
y  

2) .1 xxy −+=    Відповідь. .
4

5

4

3
max =








y  

3) .2 2xxy −+=    Відповідь. ( ) ( ) .11,11 minmax −=−= yy  

4) .
ln x

x
y =     Відповідь. ( ) .min eey =  

2.80. Показати, що графік функції xxy tgarc=  скрізь вгнутий. 

2.81. Показати, що графік функції ( )1ln 2 −= xy  скрізь опуклий. 

2.82. Знайти точки перегину кривих: 

1) ( ) 444
5

++−= xxy .   Відповідь. Р (4; 20). 

2) ( ) ( )7 6
11 −−= xxy .   Відповідь. Р (1; 0). 

3) 234 248 xxxy +−= .   Відповідь. Крива точок перегину не має. 

2.83. Знайти точки перегину, інтервали вгнутості та опуклості графіків функцій. 

1) .535 23 −+−= xxxy  

Відповідь. Точка перегину .
27

250
,

3

5








−  Інтервали: опуклості - ,

3

5
, 








−  угнутості - .,

3

5








+  

2) ( ) .1
4 xexy ++=  

Відповідь. Точок перегину не існує, графік функції вгнутий. 

3) .2353 45 −+−= xxxy  

Відповідь. Точка перегину (1, –1). Інтервали: опуклості — ( ),1,−  угнутості — ( ).,1 +  



4) ( ).1ln 2xy +=  

Відповідь. Точки перегину ( )2ln,1 . Інтервали: опуклості — ( ),1, −−  угнутості — ( ),1,1−  

опуклості — ( ).,1 +  

2.84. Знайти асимптоти кривих: 

1) .
54

1
2 +−

=
xx

y  Відповідь. у = 0. 

2) 
x

x
xy

cos
2 −= . Відповідь. х = 0; у = 2х. 

3) x
x

x
y 3

ln 2

−= . Відповідь. х = 0; у = – 3х. 

4) xxy tgarc
2

1
+= . Відповідь. xyxy

2

1
;

2

1
=+= . 

5) .
1

ln 







+=

x
exy  Відповідь. .

1
,

1

e
xy

e
x +=−=  

6) .1

2

+= xxey  Відповідь. х = 0, у = х + 3. 

7) .
2

arctg2
x

xy +=  Відповідь. .
2

2


= xy  

2.84. Дослідити функції та побудувати їх графіки: 

1) .
1 2x

x
y

+
=  

Відповідь. Область визначення ( ).+− x  Графік симетричний відносно початку 

координат. ( ) ,
2

1
1max =y  ( ) .

2

1
1min −=−y  Точки перегину ,

4

3
,3














−−  ( ),0,0  .

4

3
,3














 Асимптота у 

= 0. 

2) ( ) .1
32 −= xy  

Відповідь. Область 6,2min y визначення ( )., +−  Графік симетричний відносно осі 

ординат. ( ) ( ) ( )













−−−=

125

64
,

2

5
,0,1,0,1;10miny  — точки перегину. Асимптот немає. 

3) 
42

3

−
=

x

x
y . 

Відповідь. Асимптоти xyx == ,2 . Функція непарна. Графік проходить через початок 

координат. На інтервалі (– 2; 2) функція монотонно спадає. Екстремуми: 

( ) ( ) 3332,3332 maxmin −=−= yy , точка перегину (0; 0). На інтервалах ( )2,−−  та (0, 2) графік 

функції опуклий, на інтервалах (–2, 0) та ( )+,2  — угнутий. 

4) 
x

x
y

ln
= . 

Відповідь. ( )
e

ey
22

max = . Асимптота у = 0. 

5) ( )3116 −= xxy . 

Відповідь. ( )y y уmin , . ,
1

4

27

16
1 0

1

2
1









 = − =









 = −т. пер т.пер . Асимптот немає. 



6) .
3 2

3

x

x
y

−
=  

Відповідь. Визначена скрізь, крім .3=x  Функція непарна. ( ) ( ) .5,43;5,43 minmax =−−= yy  

Точка перегину ( ).0,0  Асимптоти 3=x  та х + у = 0. 

7) 
( )

.
12

2

3

+
=

x

x
y  

Відповідь. Визначена скрізь, крім .1−=x  ( ) .
8

3
33min −=−y  Точка перегину ( ).0,0  Асимптоти х 

= –1 та .1
2

1
−= xy  

8) .2 xexy −=  

Відповідь. Область визначення ( )., +−  ( ) ,
4

2
2max

e
y =  ( ) .00min =y  Абсциса точки перегину 

графіка функції .22 =x  Асимптота .0=y  

9) ( ).1ln +−= xxy  

Відповідь. Область визначення ( ).,1 +−  ( ) .00min =y  Графік не має точок перегину. 

Асимптота .1−=x  

10) .arctg2 xxy −=  

Відповідь. Область визначення ( )., +−  Функція непарна. ( ) ,1
2

1max −


=−y  ( ) .
2

11min


−=y  

Точка перегину (0, 0). Асимптоти .= xy  

11) .

1

xey x −=  

Відповідь. Визначена скрізь, крім х = 0. Екстремумів не має. Точка перегину .
2

1
,

2

1 2








+− −e  

Асимптоти х = 0, х + у = 1. 

2.85. Обчислити з точністю до 10–3. 

1) .3 e   Відповідь. 1,395. 

2) .1297   Відповідь. 2,002. 

3) .36sin    Відповідь. 0,587. 

2.86. Розкласти по степенях х – 2 многочлен ++− 234 55 xxx .2+x  

Відповідь. ( ) ( ) ( ) ( ) .223227
432

−+−+−−−− xxxx  

2.87. Розкласти за степенями х + 1 многочлен .12 245 ++−+ xxxx  

Відповідь. ( ) ( ) ( ) ( ) .113121
5432

+++−+++ xxxx  

2.87. Користуючись формулою Тейлора, обчислити границі: 

1) .
ctg1

2
0

lim 







−

→ x

x

xx

 Відповідь. 
3

1
. 

2) .ctg
1 2

2
0

lim 







−

→

x
xx

 Відповідь. 
3

2
. 

 


